

愛♥接力 30 餘載

朱英龍教授父子聯手捐贈彩色超音波予臺大醫院雲林分院

文 / 秘書室

臺大醫院雲林分院於日前獲贈甲狀腺及泌尿超音波各一臺，提升甲狀腺診斷、穿刺及泌尿系統全方位超音波診斷的精確度。前嘉隆實業董事長、前臺大機械系朱英龍教授樂善好施，對國內醫療院所之醫療設備品質的相當重視，跟著父親積善傳家的腳步與「傳德不傳財」的家訓，長期捐贈先進的儀器設備給臺大醫院、門諾、耕莘、臺東基督教醫院等多家醫院，今年特別送愛到雲林分院並於 11 月 17 日舉行捐贈儀式。

朱英龍教授表示，今年透過臺大醫院施翔蓉副教授的引薦，得知雲林分院代謝內分泌科有更新超音波儀器設備的需求，幾乎同一時間總院泌尿部蒲永孝教授為舊識，也向他提起雲林分院的泌尿部也需要一臺更為精密的超音波儀器，於是有了本次的捐贈機緣，分別價值 215 萬元與 200 萬元的彩色超音波掃描儀分別給斗六院區內科部代謝內分泌科與虎尾院區泌尿部使用。他的兒子朱陽華先生遠在美國得知消息即主動認捐一臺。

黃瑞仁院長表示，非常感謝總院內科部施翔蓉副教授的牽線，施醫師初任主治醫師



▲黃瑞仁院長頒發感謝狀予朱英龍教授

時，和先生洪基翔醫師曾經在雲林分院服務，回到總院多年，今年八月開始施醫師再度每週抽空協助雲林分院甲狀腺疾病的診斷和治療，加上優秀的學弟林冠宇醫師到雲林分院擔任代謝內分泌科主治醫師，施醫師立即向朱董事長提及必須要有精密的工具，才能夠提升服務的水平，朱董事長一口答應，超音波儀器迅速到位。新型超音波主要用於代謝科與耳鼻喉科做甲狀腺檢查、定位抽吸、及頸部超音波檢查；泌尿系統超音波同步於提供虎尾院區門診病人更完善與精確的診斷服務。

黃瑞仁院長表示，感謝朱英龍教授與朱陽華先生熱心公益、慷慨解囊，期許與臺大醫院雲林分院同仁能以品質精良的高端儀器，協助醫師發揮最大診斷功效，守護雲嘉地區民衆的健康。



▲傳愛偏鄉 朱英龍教授彩色超音波捐贈儀式



▲院長體驗超音波機